

С ДНЁМ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ, ДОРОГИЕ ОРЛОВЦЫ!

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА



Издаётся с 22 марта 1917 года

№ 65 (25019)

8 мая 2009 года



ПОЗДРАВЛЕНИЕ ГУБЕРНАТОРУ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ОТ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ

Уважаемый Александр Петрович!

Поздравляю Вас с 64-й годовщиной Великой Победы.

Этот праздник стал символом героического подвига нашего народа, сила которого всегда была в сплоченности, патриотизме и верности Родине. И каждый год в день 9 Мая мы отдаем дань уважения всем, кто подарил нам свободу и мир, боролся на фронте и в тылу, возрождал страну в трудные послевоенные годы.

Мужество и стойкость фронтовиков навсегда останутся в благодарной памяти потомков.

Желаю Вам и Вашим близким новых успехов, крепкого здоровья и благополучия.

Д. МЕДВЕДЕВ.
Президент
Российской Федерации.



ПОЗДРАВЛЕНИЕ ГУБЕРНАТОРУ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ОТ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Уважаемый Александр Петрович!

Поздравляю Вас с Днем Победы.

Этот поистине всенародный праздник занимает особое место в истории нашего государства, в сердцах всех поколений граждан России. В нем воедино слились чувства гордости и радости, скорби и неутихающая боль утрат.

Память о тех героических годах, о беспримерном подвиге участников Великой Отечественной и тружеников тыла всегда будет объединять нас, служить источником нравственной силы и патриотизма.

Желаю Вам успехов, счастья и всего самого доброго.

В. ПУТИН.
Председатель
Правительства Российской Федерации.

Орловская правда

пятница



www.orp.orel.ru

orp@rekom.ru

КАК РОЖДАЕТСЯ МУЖЕСТВО



Фото Сергея Мокроусова.

Иван Миронович Войтенко совершил около 2000 прыжков с парашютом. Первые из них – в тыл врага, чтобы вместе с партизанами взрывать немецкие штабы, эшелоны.

Кто сказал, что историю делают одни политики? Это не так. История нашей страны состоит из судеб миллионов самых обычных людей, которые в переломных обстоятельствах проявляют характер настоящего героя. Задумаемся: чем бы закончилась Великая Отечественная война, если бы на защиту своей любимой Родины, на смертный

бой с врагом не встал весь советский народ?

Один из участников исторической битвы с фашистами — Иван Миронович Войтенко, который после окончания военной службы вот уже более 30 лет проживает в Орле. Накануне праздника 9 Мая мы встретились с ним возле кинотеатра с символичным названием «Победа».

В судьбу Ивана Войтенко, задиристого мальчишки из городка Балаклея, под Харьковом, как и в судьбы многих его сверстников, ворвалась война. Когда

стали наступать немцы, то ребят, в том числе и Ивана, эвакуировали в тыл, под Сталинград. Перед собой мальчишки гнали скот — лошадей, коров, чтобы тот не достался врагу. А потом, когда немцы пришли в Сталинград, ребят отправили за Волгу. Если бы тогда Ивану Войтенко сказали, что скоро он будет прыгать с парашютом с головокружительной высоты в районы, занятые фашистами, рисковать своей жизнью, взрывая немецкие склады и поезда, он бы вряд ли этому поверил. Но именно так произошло.

(Окончание на 8-й стр.)